

**PROCÈS-VERBAL
CONSEIL EXÉCUTIF DE LA SOGÉÉCOM
8 novembre 2010**

PRÉSENCES:

Délégué à la coordination	<i>Jérôme Briand</i>	Délégué à l'information	<i>Simon-Julien Lacroix</i>
Déléguée aux affaires internes	<i>Absente</i>	Déléguée à l'animation socioculturelle	<i>Alix Genier</i>
Déléguée aux affaires externes	<i>Delphine Labrecque-Synotte</i>	Délégué à la mobilisation	<i>Mathieu B.Girard</i>
Délégué à la pédagogie	<i>Absente</i>	Déléguée à la trésorerie	<i>Absente</i>
Adjoint-e-s : <i>Hermann, Saul Provençal</i>			
Observateurs/observatrices : <i>Eugénie, Gabriel Dumas</i>			

0. PROCÉDURES

0.1 Ouverture à 18h13

*Proposée par Jérôme Briand
Appuyée par Mathieu B.Girard
Adoptée à l'unanimité*

0.2 Praesidium

Que Jérôme Briand et Delphine Labrecque-Synnott soient respectivement président et secrétaire de la réunion.
*Proposée par Alix Génier
Appuyée par Jérôme Briand
Adoptée à l'unanimité*

0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

Que l'on adopte l'ordre du jour suivant :

- 0. Procédures
 - 0.1. Ouverture
 - 0.2. Præsidium
 - 0.3. Adoption de l'ordre du jour
 - 0.4. Adoption des procès-verbaux
 - 0.5 Comment ça va?
- 1. Coordination
 - 1.1. Permanence
 - 1.1.1. Émilie Champoux
 - 1.1.2. Gabriel Dumas
 - 1.1.3 David Simard
 - 1.2. Assemblée générale de grève
 - 1.3. Suivi des mandats
 - 1.4. Comité employeur
- 2. Trésorerie
- 3. Mobilisation
 - 3.1 Retour du comité de mobilisation
 - 3.2 Carré rouge
- 4. Information
- 5. Interne
 - 5.1 Prochain comité liaison
- 6. Pédagogie
- 7. Externe
 - 7.1 Situation autres associations
 - 7.2 Événements à venir
- 8. DAC
 - 8.1 Party de fin de session
 - 8.2 Lundi militant
- 9. Varia
- 10. Levée

Proposée par Jérôme Briand

Appuyée par Alix Génier

Amendement : Que le point 3 devienne Débat sur le vote des adjoints et que tous les autres points soient décalés en conséquence.

Proposée par Simon-Julien Lacroix

Appuyée par Delphine Labrecque-Synnott

Adoptée à majorité

Amendement : Qu'on ajoute le point 0.5 Comment ça va? et le point 3.2 Carré rouge.

Proposée par Mathieu B-Girard

Appuyée par Simon-Julien Lacroix

Adoptée à l'unanimité

Sur la principale :

Adoptée à l'unanimité

0.4 Lecture et adoption du procès-verbal

Que l'on adopte le procès-verbal de la réunion du 2 novembre.

Proposée par Jérôme Briand

Appuyée par Alix Génier

Adoptée à l'unanimité

1. COORDINATION

1.1 Permanence

1.1.1 Émilie Champoux

Que les mandats d'Émilie Champoux pour la semaine soient : faire le suivi avec Michel, mettre à jour le site web avec Simon-Julien Lacroix, s'occuper du conseil des organismes et mettre à jour le budget avec Daphnée, s'occuper du CCCP avec Julien Longchamp.

Proposée par Jérôme Briand

Appuyée par Delphine Labrecque-Synnott

Adoptée à l'unanimité

Que Émilie ait congé le 26 novembre et le 10 décembre.

Appuyée par Jérôme Briand

Proposée par Mathieu B-Girard

Adoptée à l'unanimité

1.1.2 Gabriel Dumas,

Que les mandats de Gabriel Dumas pour la semaine soient ; ranger et répertorier le centre de documentation et de s'occuper des archives à temps perdu.

Proposée par Jérôme Briand.

Appuyée par Alix Génier

Adoptée à l'unanimité

1.1.3 David Simard

Qu'une rencontre du comité employeur soit convoquée dans les plus brefs délais.

Proposée par Jérôme Briand

Appuyée par Simon-Julien Lacroix

Adoptée à l'unanimité

Que les mandats de Dave Simard soient pour la semaine : la formation ce vendredi.

Proposé par Simon-Julien Lacroix

Appuyé par Delphine Labrecque-Synnott

Adoptée à l'unanimité

1.2 Assemblée générale de Grève

1.3 Suivi des mandats

1.4 Comité employeur

2. Trésorerie

3. Débat sur le droit de vote des adjoint

4. Mobilisation

4.1 Retour mobilisation

4.2 Carré rouge

Que Mathieu B-Girard s'occupe de l'affichage de la banderole pour l'AGG.

Proposée par Jérôme Briand

Appuyée par Delphine Labrecque-Synnott

Adoptée à l'unanimité

5. Information

6. Interne

6.1 Comité liaison

Que Delphine Labrecque-Synnott siège sur le comité de consultation des architectes de la bibliothèque qui aura lieu mardi le 16 à 10h.

Proposée par Jérôme Briand

Appuyée par Delphine Labrecque-Synnott

Adoptée à l'unanimité

7. Pédagogie

8. Externe

8.1 Congrès

Que la SOGÉÉCOM appuie l'idée de faire un congrès d'une seule journée le 4 décembre.

Proposée par Jérôme Briand

Appuyée par Delphine Labrecque-Synnott

Adoptée à l'unanimité

8.2 Événements

9. Animation culturelle

9.1 Party de fin session

9.2 Lundi militant

Que le prochain cx soit à 13h00 chez Émilie Champoux.

Proposée par Delphine Labrecque-Synnott

Appuyée par Alix Génier

Adoptée à l'unanimité

10. Varia

11. levée

Levée à 20h20

Proposée par Smon-Julien Lacroix

Appuyée par Jérôme Briand

Adoptée à l'unanimité